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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο, 13 Φεβρουαρίου 2023 
Αρ. πρωτ.: 45459 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Μιχελινάκη Άννα 
:2813 400228 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               Π.Ε. Χανίων 

 
ΚΟΙΝ: - Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Χανίων 
           - Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
           - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

Π.Ε. Χανίων 
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.  134/2023 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

134/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 05/10-02-2023), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2023. 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Αντιπεριφερειάρχη λειτουργίας κινητών μονάδων  
  για την πρόληψη και προαγωγή της δημόσιας υγείας  
  και Αθλητισμού 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο05/10-02-2023 
Αριθμός Απόφασης:  134/2023 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 11:00 

συνήλθε σε δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό 
Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 38873/07-
02-2023 Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, συμμετείχαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Καμπουράκης Λάμπρος Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Σκουλάς Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

5 Κοπάσης Ελευθέριος »               » τακτικό μέλος 

6 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Παρασύρης 
Ιωάννης, Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη Ειρήνη, Κώτσογλου Κυριάκος και Χρονάκης 
Νικόλαος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ακόμα οι κ.κ. Αλεξάκης Γεώργιος 
εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων ΠΚ, 
Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Επιτροπάκης 
Σπυρίδων προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, 
Κριτσωτάκης Μαρίνος προϊστάμενος Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού 
Σχεδιασμού ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος, προϊστάμενος Δ/νσης Τουρισμού ΠΚ, 
Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Δ/νσης 
Οικονομικού ΠΚ, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών Δ/νσης 
Οικονομικού ΠΚ, Φλουρής Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος Παιδείας και Δια 
Βίου Μάθησης της Δ/νσης Παιδείας, Απασχόλησης και Εμπορίου Π.Κ, 
Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ και 
για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση Νίκη, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία 
και Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
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     ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 
Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 
2023. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για τη δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), καθώς και την αριθμ. 
πρωτ. 5201/09-01-2023 απόφαση Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά παράταση 
διάρκειας της θητείας της ως μέλος της ΟΕ έως 31-12-2023, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη 
θητείας 15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 42813/09-02-2023 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Α. Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 41908 / 08-
02-2023 αίτημα διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής πολιτιστικές και 
αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με το Δίκτυο Οινοποιών Ν. Ηρακλείου της Έκθεσης «ΟιΝοτικά 

Χανίων 2023» η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 11 και 12 Μαρτίου 2023 στο 
Ξενοδοχείο Avra Imperial στο Κολυμβάρι Χανίων. Στόχος της έκθεσης είναι να 
παρουσιάσουν τα 36 οινοποιεία – μέλη του δικτύου τη νέα σοδειά τους, τις νέες 
ετικέτες τους, καθώς και τις πειραματικές τους παραγωγές, στο οινόφιλο κοινό 
και στους επαγγελματίες του κλάδου. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως 
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άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την πολιτιστική αναβάθμιση των 
συμπολιτών μας.  
 

2. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και τον Εμπορικό Σύλλογο Χανίων,  
μουσικών και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων οι οποίες θα 
πραγματοποιηθούν στα μέσα Φεβρουαρίου στο κέντρο της πόλης των Χανίων 
με στόχο την διάσωση & αναδημιουργία των εθίμων και παραδόσεων των 
αποκριών καθώς και την ενίσχυση  της τοπικής αγοράς. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την 
πολιτιστική και κοινωνική αναβάθμιση των κατοίκων της περιοχής. 

 

3. Συνδιοργάνωση με την ‘Ενωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Χανίων,  
Εκδήλωσης Τελετής βράβευσης στο πλαίσιο της οποίας θα τιμηθούν οι 
Πρωταθλήτριες ομάδες της περασμένης ποδοσφαιρικής περιόδου κ.α. 
αθλητικοί παράγοντες.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνας της για την προώθηση  του αθλητικού ιδεώδους και στην 
διάδοση του «Ευ αγωνίζεσθαι». 

 

4. Συνδιοργάνωση με τον  Δήμο Αποκορώνου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Καλυβών «ΜΑΝΩΛΗΣ ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ», πολιτιστικών εκδηλώσεων και 
μαθητικών εργαστηρίων οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στις 26 Φεβρουαρίου 
στις Καλύβες του Δήμου Αποκορώνου  με στόχο την διάσωση & αναδημιουργία 
των ηθών, εθίμων και παραδόσεων των αποκριών. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την 
πολιτιστική και κοινωνική αναβάθμιση των κατοίκων της περιοχής. 

 

5. Συνδιοργάνωση με την ‘Ενωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Χανίων, 
Φιλανθρωπικού αγώνα ποδοσφαίρου που θα πραγματοποιηθεί στο Γήπεδο 
των Αγίων Αποστόλων με στόχο την στήριξη των τραυματισμένων  
ανασφάλιστων αθλητών.  Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο της μέριμνας της για την διάδοση του «Ευ αγωνίζεσθαι» αλλά και 
την στήριξη της τοπικής αυτοδιοίκησης σε θέματα υγείας των αθλητών μας. 

 

6. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Κανδάνου και Σελίνου τον 5ο Ορεινό αγώνα 
τρεξίματος «Κροκόδειλος Trial» καθώς και τον αγώνα των 1.500 μέτρων με την 
επωνυμία «Κροκοδειλάκι»  για τους μαθητές Δημοτικών και Γυμνασίων της 
ευρύτερης περιοχής. Οι αγώνες θα διεξαχθούν στις 26 Φεβρουαρίου 2023 στην 
Παλαιόχωρα.    Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο 
της μέριμνας της για την προώθηση  του αθλητικού ιδεώδους και στην διάδοση 
του αθλητικού /εναλλακτικού τουρισμού ως τρόπο ζωής. 

 

7. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και το Μουσείο Σχολικής Ζωής  
πρωτότυπης εικαστικής έκθεσης σύγχρονης τέχνης με τίτλο: «Προϋπόθεση 
δύο» η οποία θα σηματοδοτήσει μια σειρά άλλων εικαστικών εκθέσεων οι 
οποίες θα παρέχουν τη δυνατότητα στους δημιουργούς με εμπόδια στη ζωή να 
πρωταγωνιστούν ισότιμα στα πολιτισμικά και παιδαγωγικά δρώμενα της 
κοινότητας.  Η πρωτότυπη έκθεση θα πραγματοποιηθεί στο Κέντρο 
Αρχιτεκτονικής της Μεσογείου τα μέσα περίπου  Φεβρουαρίου. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την 
προσφορά των πολιτισμικών έργων μέσα από τη βιωματική τους σύνδεση με το 
κοινό σε ένα παιδαγωγικό πλαίσιο αναφοράς.  

 

8. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων, κύκλου  πολιτιστικών δράσεων, στο 
πλαίσιο των οποίων θα αναβιώσουν ήθη, έθιμα και παραδόσεις των Αποκριών, 
που τείνουν να εκλείψουν με το πέρασμα του χρόνου, όπως  το κυνήγι  
θησαυρού, η κατασκευή της μάσκας από γυψοσανίδα, η κατασκευή του 
χαρταετού. Στόχος των εκδηλώσεων αυτών είναι η επαφή των πολιτών της 
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Κοινότητας με τη λαϊκή μας παράδοση και η ενίσχυση της κοινωνικής 
ταυτότητας, καθώς και η γνωριμία της νέας γενιάς με τα ήθη και τα έθιμά μας.   

 

9. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ- ΚΑΜ εκδήλωσης για 
την Ελληνική Γλώσσα, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Ελληνική 
Γλώσσα, με τίτλο “Griki imesta, Grika omiloume. Ελληνική Γλώσσα και 
Ελληνικός Πολιτισμός στην Κάτω Ιταλία (Magna Graecia)» και ομιλητές την 
Φωτεινή Καϊμάκη, φιλόλογο, συγγραφέα, ερευνήτρια ελληνικού πολιτισμού 
Κάτω Ιταλίας και τον Ντανιέλε Μακρή, φιλόλογο, ιστορικό ερευνητή – Μεσσηνία, 
Σικελία. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή της Ιστορίας της χώρας μας και στην 
μετάδοση της γνώση της στους πολίτες του τόπου μας.  
 

10. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων και τις εκδόσεις «Πυξίδα της 
Πόλης» παρουσίασης του βιβλίου του Λευτέρη Λαμπράκη, «Καίτη Αλέξη. Η 
Κυρία του Ραδιοφώνου», στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας 
Ραδιοφωνίας. Η Καίτη Αλέξη, υπήρξε η πρώτη εκφωνήτρια της ΕΡΑ Χανίων και 
το όνομά της έχει συνδεθεί τόσο με την ιστορία της χρυσής εποχής του 
Ραδιοφώνου, όσο και με την ιστορία της πόλης των Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την επαφή 
των πολιτών με την Ιστορία της πόλης μας και την ιστορία της πολιτιστικής της 
ανάπτυξης. 

 

11. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων, την ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ και την Ένωση 
Πνευματικών Δημιουργών Χανίων της παρουσίασης των βιβλίων του 
Πλοιάρχου (ΥΙ) Ηλία Μαζοκοπάκη Π.Ν., «Το Μάννα της Ερήμου. Θεολογική και 
Ιατρική Προσέγγιση» και «Η Θανατηφόρος Ορτυκοφαγία στην Παλαιά Διαθήκη. 
Θεολογική και Ιατρική Προσέγγιση», δύο αξιόλογων εκδόσεων που συνδυάζουν 
τον θεολογικό με τον επιστημονικό Λόγο. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την πνευματική ανάπτυξη των 
πολιτών.  

 

12. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων σειράς ενημερωτικών 
ομιλιών σε μορφή σεμιναρίων, που αφορά στην πρόληψη και αντιμετώπιση του 
καρκίνου του μαστού, από τον Ιατρό, Δημήτρη Τσαγκαράκη. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών όσο αφορά στα θέματα που 
απασχολούν την Κοινότητα, με στόχο την επίτευξη της ποιότητα ζωής της. 

 
Εισηγούμαστε: 

 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.400,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση της Έκθεσης «ΟιΝοτικά 
Χανίων 2023», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δικτύου Οινοποιών Ν. 
Ηρακλείου, που θα πραγματοποιηθεί στις 11 και 12 Μαρτίου 2023 στο 
Ξενοδοχείο Avra Imperial στο Κολυμβάρι Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη ενοικίασης των 
αιθουσών του Ξενοδοχείου όπου θα πραγματοποιηθεί η έκθεση. (CPV: 
79952100 - 3) (23REQ012106810)  

 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση μουσικών και άλλων 
πολιτιστικών εκδηλώσεων οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στα μέσα 
Φεβρουαρίου στο κέντρο της πόλης των Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Δήμου Χανίων και του Εμπορικού Συλλόγου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλλει σ΄ αυτή με την κάλυψη της δαπάνης για την 
ενοικίαση ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης.  (CPV: 79952100-3)  
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3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Εκδήλωσης Τελετής 
βράβευσης στο πλαίσιο της οποίας θα τιμηθούν οι Πρωταθλήτριες ομάδες της 
περασμένης ποδοσφαιρικής περιόδου κ.α. αθλητικοί παράγοντες, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της παράθεσης ενός 
γεύματος – μπουφέ φιλοξενίας 150 περίπου επισήμων και αθλητικών 
παραγόντων την ημέρα της εκδήλωσης. (CPV: 92622000-7) 

 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικών 
εκδηλώσεων και μαθητικών εργαστηρίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Δήμου Αποκορώνου.Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη της δαπάνης για την ενοικίαση ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης. 
(CPV: 79952100-3)  

 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση Φιλανθρωπικού αγώνα 
ποδοσφαίρου που θα πραγματοποιηθεί στο Γήπεδο των Αγίων Αποστόλων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Χανίων. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της παράθεσης 
ενός γεύματος – μπουφέ φιλοξενίας 150 περίπου επισήμων και αθλητικών 
παραγόντων την ημέρα της εκδήλωσης. (CPV: 92622000-7) 

 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του 5ου Ορεινό αγώνα 
τρεξίματος «Κροκόδειλος Trial» καθώς και του αγώνα των 1.500 μέτρων με την 
επωνυμία «Κροκοδειλάκι»  για τους μαθητές Δημοτικών και Γυμνασίων της 
ευρύτερης περιοχής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Καντάνου – 
Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της 
της δαπάνης για την προμήθεια αναμνηστικών μεταλλίων και  μπλουζακιών  dry 
fit με τύπωμα. (CPV: 92622000-7) 

 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πρωτότυπης 
εικαστικής έκθεσης σύγχρονης τέχνης με τίτλο: «Προϋπόθεση δύο», μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Μουσείου Σχολικής Ζωής. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης για τον 
σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού προβολής καθώς και την οργάνωση, 
παραγωγή και επιμέλεια της ‘Εκθεσης. (CPV: 79952100-3) 

 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.200,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση κύκλου  πολιτιστικών 
δράσεων, στο πλαίσιο των οποίων θα αναβιώσουν ήθη, έθιμα και παραδόσεις 
των Αποκριών, που τείνουν να εκλείψουν με το πέρασμα του χρόνου, όπως  το 
κυνήγι  θησαυρού, η κατασκευή της μάσκας από γυψοσανίδα, η κατασκευή του 
χαρταετού, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη οργάνωσης και παραγωγής των 
εκδηλώσεων. (CPV: 79952100-3) (23REQ012106877)  
 

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.075,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης για την 
Ελληνική Γλώσσα, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Ελληνική Γλώσσα, 
με τίτλο “Griki imesta, Grika omiloume. Ελληνική Γλώσσα και Ελληνικός 
Πολιτισμός στην Κάτω Ιταλία (Magna Graecia)», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη των δαπανών που αφορούν στην ηχητική και φωτιστική κάλυψη του 
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μουσικού μέρους της δράσης, στη μετακίνηση των ομιλητών και των 
συμμετεχόντων στη δράση σε αρχαιολογικούς τόπους του νομού μας, καθώς 
και στη φιλοξενία του ομιλητή, Ντανιέλε Μακρή. (CPV: 79952100-3) 

 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.737,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης 
παρουσίασης του βιβλίου του Λευτέρη Λαμπράκη, «Καίτη Αλέξη. Η Κυρία του 
Ραδιοφώνου», στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας 
Ραδιοφωνίας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Πνευματικού Κέντρου Χανίων και 
των εκδόσεων «Πυξίδα της Πόλης». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στη μετακίνηση και τη διαμονή 
των συντελεστών της δράσης, τη δημιουργία του υλικού προβολής, καθώς και 
την παράθεση κεράσματος κατά τη διάρκεια της δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης παρουσίασης των βιβλίων του 
Πλοιάρχου (ΥΙ) Ηλία Μαζοκοπάκη Π.Ν., «Το Μάννα της Ερήμου. Θεολογική και 
Ιατρική Προσέγγιση» και «Η Θανατηφόρος Ορτυκοφαγία στην Παλαιά Διαθήκη 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ -ΚΑΜ. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης δείπνου στους συντελεστές και συνδιοργανωτές της δράσης. (CPV: 
79952100-3) 

 

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 700,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση σειράς ενημερωτικών ομιλιών σε μορφή 
σεμιναρίων, που αφορά στην πρόληψη και αντιμετώπιση του καρκίνου του 
μαστού, από τον Ιατρό, Δημήτρη Τσαγκαράκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης κάλυψη της δαπάνης διαμονής του ιατρού 
στην πόλη μας κατά τη διάρκεια της δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, 
ΚΑΕ 0845 ή του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.003.  
 
Β.  Έγκριση της αριθμ. 34074 / 02.02.2023 Απόφαση του Περιφερειάρχη 
Κρήτης που αφορά στη διάθεση πιστώσεων ως κάτωθι:  
 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού χιλίων ευρώ  (1.000,00 €)  
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την παράθεση δείπνου στα στελέχη των 
Σωματείων Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών από όλη την Ελλάδα, στο πλαίσιο της 
συνδιοργάνωσης της Π.Ε. Χανίων  με τον Σύνδεσμο Ηλεκτρολόγων 
Εγκαταστατών Ν. Χανίων, πανελλαδικής συνάντησης εκπροσώπων και 
Προέδρων Σωματείων Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών, που θα πραγματοποιηθεί 
τον Φεβρουάριο, στα Χανιά. (CPV: 79952100-3) 

 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων οκτώ ευρώ  (3.008,00 
€)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης 
και της δαπάνης παράθεσης μπουφέ, στους συμμετέχοντες σε περιήγηση στους 
μαρτυρικούς τόπους των Χανίων, στο πλαίσιο δράσης  για τη Διεθνή Ημέρα 
Μνήμης για τα θύματα του Ολοκαυτώματος, σε συνδιοργάνωση της Π.Ε. Χανίων 
και της ΑΜΚΕ Ετς Χαγίμ, που θα πραγματοποιηθεί τον Φεβρουάριο, στα Χανιά. 
(CPV: 79952100-3) 

 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων ενενήντα επτά ευρώ 
και πενήντα λεπτών  (3.097,50 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την 
κάλυψη της δαπάνης  μετακίνησης και διαμονής των ομιλητών, τη διερμηνεία, την 
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βιντεοσκόπηση και το live streaming, στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης ημερίδας 
με τίτλο «Και αν όχι τώρα. Πότε;» μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, 
της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ και της ΑΜΚΕ Ετς Χαγίμ, που θα πραγματοποιηθεί τον 
Φεβρουάριο στα Χανιά. (CPV: 79952100-3) 

 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων πενήντα ευρώ 
(3.050,00 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη των δαπανών 
μετακίνησης με λεωφορείο των συμμετεχόντων, ηχητικής και φωτιστικής 
εγκατάστασης, καθώς και βιντεοσκόπησης που αφορά στη δράση «Στη γη 
των…χόρτων», η οποία θα πραγματοποιηθεί σε συνδιοργάνωση της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Πλατανιά και του Πολιτιστικού Συλλόγου Βρυσών Κυδωνίας 
«Πέργαμος». (CPV: 79952100-3) 

 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων εκατό ευρώ (3.100,00 
€)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη δαπάνης για την 
προμήθεια αναμνηστικών μεταλλίων και μπλουζακιών (dry fit με τύπωμα), στο 
πλαίσιο συνδιοργάνωσης της δράσης «Ρέτζακας Trail Run», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Κισάμου και του Μορφωτικού, Πολιτιστικού Αθλητικού 
Συλλόγου Πλοκαμιανών, που θα πραγματοποιηθεί στην ευρύτερη περιοχή των 
Πλοκαμιανών του Δήμου Κισάμου. (CPV: 92622000-7) 

 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων εκατό ευρώ (3.100,00 
€)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη της δαπάνης για την 
παράθεση ενός γεύματος φιλοξενίας, στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης Τελετής 
Βράβευσης των αθλητών της Λέσχης Φουσκωτών Σκαφών Χανίων, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και της Λέσχης Φουσκωτών Σκαφών Χανίων. (CPV: 92622000-7) 

 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00 €)  
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη της δαπάνης σχεδιασμού και 
εκτύπωσης του υλικού προβολής της δράσης, την δαπάνη διαμονής – φιλοξενίας 
με ημιδιατροφή των αθλητών, μικρό μπουφέ κατά την τελετή λήξης των αγώνων, 
την οργάνωση και παραγωγή της δράσης, στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης του 
Περιφερειακού Πρωταθλήματος Νήσων Αιγαίου και Κρήτης, κατηγοριών 
«OPTIMIST» & «ILCA 4», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του 
Ιστιοπλοϊκού Ομίλου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί από τις 18 έως και τις 25 
Φεβρουαρίου 2023, στις εγκαταστάσεις του Ναυταθλητικού Κέντρου Σούδας. 
(CPV: 92622000-7) (23REQ012063231) 

 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δώδεκα χιλιάδων εννιακοσίων 
πενήντα ευρώ (12.950,00 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη 
δαπάνης ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης, στο πλαίσιο της 
συνδιοργάνωσης δράσεων με περιεχόμενο την αναδημιουργία εθίμων και 
παραδόσεων των αποκριών και στόχο τη συνέχεια, προβολή και ανάδειξη της 
άυλης πολιτιστικής μας κληρονομιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, 
του Πολιτιστικού Συλλόγου Σούδας και της Ένωσης Επιχειρηματιών Σούδας, που 
θα πραγματοποιηθεί στα μέσα Φεβρουαρίου 2023, στη Σούδα. (CPV: 92622000-
7) (23REQ012063377) 

 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 159 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 όπου αναφέρει 
ότι:  
    «Ο Περιφερειάρχης μπορεί, κατ΄εξαίρεση, να αποφασίσει για θέματα που 
ανήκουν στην αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής όταν δημιουργείται άμεσος 
κίνδυνος βλάβης των συμφερόντων της Περιφέρειας από την αναβολή λήψης 
απόφασης. Στην περίπτωση αυτή ο Περιφερειάρχης οφείλει να υποβάλλει προς 
έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής και λαμβάνοντας υπόψη ότι:  
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α) Η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης επρόκειτο να 
πραγματοποιηθεί σε τέτοιο χρόνο από την ημερομηνία των δράσεων, ώστε δεν 
επέτρεπε να ολοκληρωθούν έγκαιρα οι απαιτούμενες ενέργειες για την έγκριση 
διάθεσης πίστωσης σαράντα εννέα χιλιάδων τριακοσίων πέντε ευρώ και πενήντα 
λεπτών (49.305,50 €) για την κάλυψη κόστους υλοποίησης των δράσεων της Π.Ε. 
Χανίων.   
β) με γνώμονα την υπεράσπιση των συμφερόντων της Περιφέρειας Κρήτης, καθώς 
από την καθυστέρηση της ολοκλήρωσης των απαιτούμενων διοικητικών 
διαδικασιών κινδυνεύει να πληγεί η αξιοπιστία της.  

 
Εισηγούμαστε: 

 
Tην έγκριση της αριθμ. 34074 / 02.02.2022 Απόφασης του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης  για την κάλυψη του κόστους 
Συνδιοργάνωσης των παρακάτω δράσεων:  
 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού χιλίων ευρώ  (1.000,00 €)  
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την παράθεση δείπνου στα στελέχη των 
Σωματείων Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών από όλη την Ελλάδα, στο πλαίσιο της 
συνδιοργάνωσης της Π.Ε. Χανίων  με τον Σύνδεσμο Ηλεκτρολόγων 
Εγκαταστατών Ν. Χανίων, πανελλαδικής συνάντησης εκπροσώπων και 
Προέδρων Σωματείων Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών, που θα πραγματοποιηθεί 
τον Φεβρουάριο, στα Χανιά. (CPV: 79952100-3) 

 

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων οκτώ ευρώ  (3.008,00 
€)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης 
και της δαπάνης παράθεσης μπουφέ, στους συμμετέχοντες σε περιήγηση στους 
μαρτυρικούς τόπους των Χανίων, στο πλαίσιο δράσης  για τη Διεθνή Ημέρα 
Μνήμης για τα θύματα του Ολοκαυτώματος, σε συνδιοργάνωση της Π.Ε. Χανίων 
και της ΑΜΚΕ Ετς Χαγίμ, που θα πραγματοποιηθεί τον Φεβρουάριο, στα Χανιά. 
(CPV: 79952100-3) 

 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων ενενήντα επτά ευρώ 
και πενήντα λεπτών  (3.097,50 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την 
κάλυψη της δαπάνης  μετακίνησης και διαμονής των ομιλητών, τη διερμηνεία, την 
βιντεοσκόπηση και το live streaming, στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης ημερίδας 
με τίτλο «Και αν όχι τώρα. Πότε;» μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, 
της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ και της ΑΜΚΕ Ετς Χαγίμ, που θα πραγματοποιηθεί τον 
Φεβρουάριο στα Χανιά. (CPV: 79952100-3) 

 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων πενήντα ευρώ 
(3.050,00 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη των δαπανών 
μετακίνησης με λεωφορείο των συμμετεχόντων, ηχητικής και φωτιστικής 
εγκατάστασης, καθώς και βιντεοσκόπησης που αφορά στη δράση «Στη γη 
των…χόρτων», η οποία θα πραγματοποιηθεί σε συνδιοργάνωση της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Πλατανιά και του Πολιτιστικού Συλλόγου Βρυσών Κυδωνίας 
«Πέργαμος». (CPV: 79952100-3) 

 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων εκατό ευρώ (3.100,00 
€)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη δαπάνης για την 
προμήθεια αναμνηστικών μεταλλίων και μπλουζακιών (dry fit με τύπωμα), στο 
πλαίσιο συνδιοργάνωσης της δράσης «Ρέτζακας Trail Run», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Κισάμου και του Μορφωτικού, Πολιτιστικού Αθλητικού 
Συλλόγου Πλοκαμιανών, που θα πραγματοποιηθεί στην ευρύτερη περιοχή των 
Πλοκαμιανών του Δήμου Κισάμου. (CPV: 92622000-7) 
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6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων εκατό ευρώ (3.100,00 
€)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη της δαπάνης για την 
παράθεση ενός γεύματος φιλοξενίας, στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης Τελετής 
Βράβευσης των αθλητών της Λέσχης Φουσκωτών Σκαφών Χανίων, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και της Λέσχης Φουσκωτών Σκαφών Χανίων. (CPV: 92622000-7) 

 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00 €)  
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη της δαπάνης σχεδιασμού και 
εκτύπωσης του υλικού προβολής της δράσης, την δαπάνη διαμονής – φιλοξενίας 
με ημιδιατροφή των αθλητών, μικρό μπουφέ κατά την τελετή λήξης των αγώνων, 
την οργάνωση και παραγωγή της δράσης, στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης του 
Περιφερειακού Πρωταθλήματος Νήσων Αιγαίου και Κρήτης, κατηγοριών 
«OPTIMIST» & «ILCA 4», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του 
Ιστιοπλοϊκού Ομίλου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί από τις 18 έως και τις 25 
Φεβρουαρίου 2023, στις εγκαταστάσεις του Ναυταθλητικού Κέντρου Σούδας. 
(CPV: 92622000-7) (23REQ012063231) 

 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού δώδεκα χιλιάδων εννιακοσίων 
πενήντα ευρώ (12.950,00 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη 
δαπάνης ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης, στο πλαίσιο της 
συνδιοργάνωσης δράσεων με περιεχόμενο την αναδημιουργία εθίμων και 
παραδόσεων των αποκριών και στόχο τη συνέχεια, προβολή και ανάδειξη της 
άυλης πολιτιστικής μας κληρονομιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, 
του Πολιτιστικού Συλλόγου Σούδας και της Ένωσης Επιχειρηματιών Σούδας, που 
θα πραγματοποιηθεί στα μέσα Φεβρουαρίου 2023, στη Σούδα. (CPV: 92622000-
7) (23REQ012063377) 

 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του προϋπολογισμού της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για το 
οικονομικό έτος 2023  και ειδικότερα  του φορέα 072.00 και ΚΑΕ 0844.01 και  
0845.01» 

8. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της 
Επιτροπής, οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν 
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας 
υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με 
αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της Περιφέρειας».  

    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

Α. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

A. Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης : 
1. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την 

συνδιοργάνωση μουσικών και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων οι οποίες θα 
πραγματοποιηθούν στα μέσα Φεβρουαρίου στο κέντρο της πόλης των Χανίων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Εμπορικού Συλλόγου 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλλει σ΄ αυτή με την 
κάλυψη της δαπάνης για την ενοικίαση ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης.  
(CPV: 79952100-3)  

 

2. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Εκδήλωσης Τελετής βράβευσης στο πλαίσιο της οποίας θα 
τιμηθούν οι Πρωταθλήτριες ομάδες της περασμένης ποδοσφαιρικής περιόδου 
κ.α. αθλητικοί παράγοντες, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης 
Ποδοσφαιρικών Σωματείων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της παράθεσης ενός γεύματος – μπουφέ φιλοξενίας 
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150 περίπου επισήμων και αθλητικών παραγόντων την ημέρα της εκδήλωσης. 
(CPV: 92622000-7) 

 

3. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων και μαθητικών εργαστηρίων, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Αποκορώνου.Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης για την ενοικίαση 
ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης. (CPV: 79952100-3)  

 

4. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση Φιλανθρωπικού αγώνα ποδοσφαίρου που θα 
πραγματοποιηθεί στο Γήπεδο των Αγίων Αποστόλων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της παράθεσης ενός γεύματος 
– μπουφέ φιλοξενίας 150 περίπου επισήμων και αθλητικών παραγόντων την 
ημέρα της εκδήλωσης. (CPV: 92622000-7) 

 

5. συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του 5ου Ορεινό αγώνα τρεξίματος «Κροκόδειλος Trial» καθώς 
και του αγώνα των 1.500 μέτρων με την επωνυμία «Κροκοδειλάκι»  για τους 
μαθητές Δημοτικών και Γυμνασίων της ευρύτερης περιοχής, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δήμου Καντάνου – Σελίνου. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της της δαπάνης για την 
προμήθεια αναμνηστικών μεταλλίων και  μπλουζακιών  dry fit με τύπωμα. 
(CPV: 92622000-7) 

 

6. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση πρωτότυπης εικαστικής έκθεσης σύγχρονης τέχνης με τίτλο: 
«Προϋπόθεση δύο», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του 
Μουσείου Σχολικής Ζωής. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
με την κάλυψη της δαπάνης για τον σχεδιασμό και την εκτύπωση του υλικού 
προβολής καθώς και την οργάνωση, παραγωγή και επιμέλεια της ‘Εκθεσης. 
(CPV: 79952100-3) 

 

7. συνολικού ποσού 6.200,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση κύκλου  πολιτιστικών δράσεων, στο πλαίσιο των οποίων θα 
αναβιώσουν ήθη, έθιμα και παραδόσεις των Αποκριών, που τείνουν να 
εκλείψουν με το πέρασμα του χρόνου, όπως  το κυνήγι  θησαυρού, η κατασκευή 
της μάσκας από γυψοσανίδα, η κατασκευή του χαρταετού, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη οργάνωσης και παραγωγής των εκδηλώσεων. (CPV: 
79952100-3) (23REQ012106877)  

 

8. συνολικού ποσού 3.075,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης για την Ελληνική Γλώσσα, με αφορμή την 
Παγκόσμια Ημέρα για την Ελληνική Γλώσσα, με τίτλο “Griki imesta, Grika 
omiloume. Ελληνική Γλώσσα και Ελληνικός Πολιτισμός στην Κάτω Ιταλία 
(Magna Graecia)», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των δαπανών που 
αφορούν στην ηχητική και φωτιστική κάλυψη του μουσικού μέρους της δράσης, 
στη μετακίνηση των ομιλητών και των συμμετεχόντων στη δράση σε 
αρχαιολογικούς τόπους του νομού μας, καθώς και στη φιλοξενία του ομιλητή, 
Ντανιέλε Μακρή. (CPV: 79952100-3) 

 

9. συνολικού ποσού 1.737,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης παρουσίασης του βιβλίου του Λευτέρη Λαμπράκη, 
«Καίτη Αλέξη. Η Κυρία του Ραδιοφώνου», στο πλαίσιο του εορτασμού της 
Παγκόσμιας Ημέρας Ραδιοφωνίας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Πνευματικού 
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Κέντρου Χανίων και των εκδόσεων «Πυξίδα της Πόλης». Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στη 
μετακίνηση και τη διαμονή των συντελεστών της δράσης, τη δημιουργία του 
υλικού προβολής, καθώς και την παράθεση κεράσματος κατά τη διάρκεια της 
δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

10. συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης παρουσίασης των βιβλίων του Πλοιάρχου (ΥΙ) 
Ηλία Μαζοκοπάκη Π.Ν., «Το Μάννα της Ερήμου. Θεολογική και Ιατρική 
Προσέγγιση» και «Η Θανατηφόρος Ορτυκοφαγία στην Παλαιά Διαθήκη μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ -ΚΑΜ. Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης 
δείπνου στους συντελεστές και συνδιοργανωτές της δράσης. (CPV: 79952100-
3) 

 

11. συνολικού ποσού 700,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση σειράς ενημερωτικών ομιλιών σε μορφή σεμιναρίων, που 
αφορά στην πρόληψη και αντιμετώπιση του καρκίνου του μαστού, από τον 
Ιατρό, Δημήτρη Τσαγκαράκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη της δαπάνης κάλυψη της δαπάνης διαμονής του ιατρού στην πόλη μας 
κατά τη διάρκεια της δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, 
ΚΑΕ 0845 ή του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.003.  

 
Β. Εγκρίνει την αριθμ. 34074/02.02.2022 Απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης  για την κάλυψη του κόστους 
Συνδιοργάνωσης των παρακάτω δράσεων:  
 

1. συνολικού ποσού χιλίων ευρώ  (1.000,00 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  
για  την παράθεση δείπνου στα στελέχη των Σωματείων Ηλεκτρολόγων 
Εγκαταστατών από όλη την Ελλάδα, στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης της Π.Ε. 
Χανίων  με τον Σύνδεσμο Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών Ν. Χανίων, 
πανελλαδικής συνάντησης εκπροσώπων και Προέδρων Σωματείων 
Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών, που θα πραγματοποιηθεί τον Φεβρουάριο, στα 
Χανιά. (CPV: 79952100-3) 

 

2. συνολικού ποσού τριών χιλιάδων οκτώ ευρώ  (3.008,00 €)  
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης και 
της δαπάνης παράθεσης μπουφέ, στους συμμετέχοντες σε περιήγηση στους 
μαρτυρικούς τόπους των Χανίων, στο πλαίσιο δράσης  για τη Διεθνή Ημέρα 
Μνήμης για τα θύματα του Ολοκαυτώματος, σε συνδιοργάνωση της Π.Ε. Χανίων 
και της ΑΜΚΕ Ετς Χαγίμ, που θα πραγματοποιηθεί τον Φεβρουάριο, στα Χανιά. 
(CPV: 79952100-3) 

 

3. συνολικού ποσού τριών χιλιάδων ενενήντα επτά ευρώ και πενήντα λεπτών  
(3.097,50 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη της δαπάνης  
μετακίνησης και διαμονής των ομιλητών, τη διερμηνεία, την βιντεοσκόπηση και 
το live streaming, στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης ημερίδας με τίτλο «Και αν όχι 
τώρα. Πότε;» μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – 
ΚΑΜ και της ΑΜΚΕ Ετς Χαγίμ, που θα πραγματοποιηθεί τον Φεβρουάριο στα 
Χανιά. (CPV: 79952100-3) 

 

4. συνολικού ποσού τριών χιλιάδων πενήντα ευρώ (3.050,00 €)  
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη των δαπανών μετακίνησης 

ΑΔΑ: Ψ5ΙΡ7ΛΚ-Φ19



13 

 

με λεωφορείο των συμμετεχόντων, ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης, 
καθώς και βιντεοσκόπησης που αφορά στη δράση «Στη γη των…χόρτων», η 
οποία θα πραγματοποιηθεί σε συνδιοργάνωση της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου 
Πλατανιά και του Πολιτιστικού Συλλόγου Βρυσών Κυδωνίας «Πέργαμος». (CPV: 
79952100-3) 

 

5. συνολικού ποσού τριών χιλιάδων εκατό ευρώ (3.100,00 €)  
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη δαπάνης για την προμήθεια 
αναμνηστικών μεταλλίων και μπλουζακιών (dry fit με τύπωμα), στο πλαίσιο 
συνδιοργάνωσης της δράσης «Ρέτζακας Trail Run», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Δήμου Κισάμου και του Μορφωτικού, Πολιτιστικού Αθλητικού Συλλόγου 
Πλοκαμιανών, που θα πραγματοποιηθεί στην ευρύτερη περιοχή των 
Πλοκαμιανών του Δήμου Κισάμου. (CPV: 92622000-7) 

 

6. συνολικού ποσού τριών χιλιάδων εκατό ευρώ (3.100,00 €)  
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη της δαπάνης για την 
παράθεση ενός γεύματος φιλοξενίας, στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης Τελετής 
Βράβευσης των αθλητών της Λέσχης Φουσκωτών Σκαφών Χανίων, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και της Λέσχης Φουσκωτών Σκαφών Χανίων. (CPV: 92622000-7) 

 
7. συνολικού ποσού είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00 €)  

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη της δαπάνης σχεδιασμού και 
εκτύπωσης του υλικού προβολής της δράσης, την δαπάνη διαμονής – φιλοξενίας 
με ημιδιατροφή των αθλητών, μικρό μπουφέ κατά την τελετή λήξης των αγώνων, 
την οργάνωση και παραγωγή της δράσης, στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης του 
Περιφερειακού Πρωταθλήματος Νήσων Αιγαίου και Κρήτης, κατηγοριών 
«OPTIMIST» & «ILCA 4», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του 
Ιστιοπλοϊκού Ομίλου Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί από τις 18 έως και τις 25 
Φεβρουαρίου 2023, στις εγκαταστάσεις του Ναυταθλητικού Κέντρου Σούδας. 
(CPV: 92622000-7) (23REQ012063231) 

 

8. συνολικού ποσού δώδεκα χιλιάδων εννιακοσίων πενήντα ευρώ (12.950,00 
€)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)  για  την κάλυψη δαπάνης ηχητικής και 
φωτιστικής εγκατάστασης, στο πλαίσιο της συνδιοργάνωσης δράσεων με 
περιεχόμενο την αναδημιουργία εθίμων και παραδόσεων των αποκριών και 
στόχο τη συνέχεια, προβολή και ανάδειξη της άυλης πολιτιστικής μας 
κληρονομιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων, του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Σούδας και της Ένωσης Επιχειρηματιών Σούδας, που θα 
πραγματοποιηθεί στα μέσα Φεβρουαρίου 2023, στη Σούδα. (CPV: 92622000-7) 
(23REQ012063377) 

 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του προϋπολογισμού της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για το 
οικονομικό έτος 2023  και ειδικότερα  του φορέα 072.00 και ΚΑΕ 0844.01 και  
0845.01. 

 
Β. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
     Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 4.400,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση της Έκθεσης «ΟιΝοτικά 
Χανίων 2023», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δικτύου Οινοποιών Ν. Ηρακλείου, 
που θα πραγματοποιηθεί στις 11 και 12 Μαρτίου 2023 στο Ξενοδοχείο Avra 
Imperial στο Κολυμβάρι Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
καλύπτοντας τη δαπάνη ενοικίασης των αιθουσών του Ξενοδοχείου όπου θα 
πραγματοποιηθεί η έκθεση. (CPV: 79952100 - 3) (23REQ012106810).  
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Στην παρούσα απόφαση ψήφισε ΚΑΤΑ ο Περιφερειακός Σύμβουλος και Τακτικό 

μέλος της Επιτροπής κ. Μανουσάκης Νικόλαος για τους λόγους που ανέφερε και 

καταχωρήθηκαν στα πρακτικά.  

Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  
διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των 
συνδιοργανωτών της Περιφέρειας, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 10-02-2023 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 
 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

 
 

ΑΔΑ: Ψ5ΙΡ7ΛΚ-Φ19


		2023-02-13T09:32:23+0200
	Athens




